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Úvodník 

 
Uţ sa pomaly, no isto blíţi koniec školského roku 2009/2010. Ešte si 

pamätám, ako som písala prvý úvodník v tomto školskom roku a vítala vás 

v škole. A opäť nás čakajú letné, dvojmesačné prázdniny. No nie je to 

úţasný pocit vedieť, ţe naše známky sú uţ uzatvorené a nás čaká voľno? 

Priatelia, teplo, slnko, voda, dovolenky, brigády a trochu peňazí naviac do 

nášho skromného rozpočtu... :)  

Americká NASA nám predpovedala najteplejšie leto za posledných 130 

rokov. Hoci naši európski meteorológovia zase tvrdia, ţe nás čaká upršané 

letné počasie. Verím však, ţe nech bude počasie akékoľvek, my sa predsa 

nenecháme odradiť od našich letných plánov. :) 

Tieţ dúfam, ţe školský rok ste ukončili s dobrým pocitom a známkami, 

s ktorými ste spokojní. Tento rok od nás odišli ďalší štvrtáci, o rok sa medzi 

nich zaradím i ja. :)  

Nie som si istá, či tento časopis bude vychádzať i naďalej, ale verím, ţe 

počas tohto roka sme vám spríjemňovali chvíle, a ak sa podarí a budeme 

vychádzať i o rok, ostanete nám verní.  

Čo dodať? Nech si kaţdý zhodnotí svoj školský rok sám :). Ale – ak sa vám 

aj niečo nepodarilo, veď ţivot nekončí :) Máme pred sebou  veľa krásnych 

chvíľ... Pokúste sa vychutnať kaţdý deň, akoby bol váš posledný, nech 

ţijeme naplno a vo svojom ţivote napredujeme stále ďalej, učíme sa z chýb 

a uţ ich neopakujeme... A povedzme vţdy ľudom, čo k nim cítime, čo si 

myslíme a robme to, čo chceme – ale všetko s mierou :).  Počúvajme, ale 

neverme všetkému, a usmievajme sa na svet :).  

Ţelám všetkým krásne prázdniny a dovidenia v septembri! :) 

 

                                                                                              Vaša  Dominika:)  
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Náš projekt NIL vstupuje do záverečnej 

fázy 

V posledných aprílových dňoch sa uskutočnila i posledná vzájomná návšteva v rámci 

projektu NIL.  

Do našej školy prišiel riaditeľ partnerskej školy z nórskeho mesta Flisa pán Eyvind Haar 

v sprievode pána Otta Bachmana a Roberta Gronvolda, ktorí pracujú na projekte po 

celý čas trvania od roku 2008.  

Keďţe to bola prvá návšteva riaditeľa nórskej školy Solor Videregaende Skole vo Flise, 

snaţili sme sa mu ukázať všetky pozoruhodné miesta v našom meste i regióne, počnúc 

mestom Myjava, mohylou M.R. Štefánika na Bradle a končiac kúpeľným mestom 

Piešťany, kde mal moţnosť vyskúšať bahenný zábal. Pán riaditeľ vyhlásil, ţe odteraz je 

veľkým fanúšikom našej krajiny. 

Naši hostia k nám pricestovali v čase ďalších erupcií islandskej sopky a skonštatovali 

sme, ţe pri tvorení názvu  nášho projektu - Ţivotné prostredie je bez hraníc - pred 

dvoma rokmi sme netušili, akou pravdivou sa táto myšlienka ukáţe práve v závere našej 

spolupráce. Naši hostia s úsmevom a nefalšovanou radosťou  podotkli, ţe ak nepoletí 

lietadlo, budú tu musieť zostať nad rámec plánovaných dní. Pri  rozhovore 

o zostávajúcich aktivitách  sme skonštatovali , ţe sme splnili všetky plánované mobility - 

15 našich študentov pobudlo dva týţdne v 15 nórskych rodinách v meste Flisa a naopak, 

15 nórskych študentov bolo hosťami rodín na Myjave a okolí. Podľa výrokov študentov 

to boli 2 nezabudnuteľné týţdne, plné nových dojmov pri spoznávaní našich dvoch 

kultúr. 7 učiteľov z našej školy a 6 učiteľov z nórskej školy mali tieţ moţnosť rozšíriť 

svoje vedomosti o záţitky z ciest. Splnili sme i všetky sprievodné aktivity, ktorými sme si 

vzájomne priblíţili svoje krajiny i jazyk  a v neposlednom rade upriamili pozornosť 

študentov našich škôl na veľmi aktuálnu tému  ţivotného prostredia a triedenia odpadov 

na škole. Vydali sme spoločný kalendár, ktorý dokumentuje našu spoluprácu v obrazovej 

forme. 

Pri  spoločnom bilancovaní v pohostinnej atmosfére počas návštevy u pani riaditeľky 

PaedDr. Danky Michálkovej sme ako najväčší prínos hodnotili nadviazanie priateľských 

vzťahov medzi študentmi do takej miery, ţe plánujú ďalšie vzájomné návštevy. A podľa 

slov riaditeľov oboch našich partnerských škôl ani spolupráca medzi našimi školami 

nekončí  projektom NIL. 

                                                                                                              Mgr. Vlasta Hyţová, 

                                                                                                  koordinátorka projektu NIL 
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           Riaditeľ nórskej školy v rozhovore s našimi študentmi, ktorí navštívili Nórsko 

 

              
                                               Na návšteve u pani riaditeľky 
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Gymnázium Myjava – Comenius 

Project 1.3 – záverečné stretnutie  

Myjava 8.5.-15.5.2010 

 
 

Bol to skutočne krásny týždeň! 
      Naša škola – Gymnázium Myjava– ako jeden z partnerov projektu Comenius 1.3 

v máji ( od 8.5. do 15.5. ) organizovala týţdeň projektového stretnutia pre študentov 

a učiteľov z troch krajín - z tureckého mesta Kahramanmaraš, maďarského mesta 

Paks a fínskej Loviisi. Spolu 37 zahraničných hostí bolo ubytovaných v rodinách 

a strávilo spolu neuveriteľný týţdeň. 

  Pripravený bol  bohatý program :  

      V pondelok si prezreli  našu školu aj naše mesto, prijal ich pán primátor, 

zatancovali si na diskotéke v hoteli Štefánik.  

      V utorok sa plavili po Gabčíkove, videli aj Bratislavu a v stredu sme na dva dni 

cestovali do Tatier, kde sme sa okúpali v Aquaparku Tatralandia, zaţili krásu 

Demänovských jaskýň a boli nadšení krásami Tatier z vrcholu Chopka. Cestou späť 

sme sa zastavili na nočnej prehliadke Bojnického zámku, ktorej súčasťou boli aj 

strašidlá, na ktoré niektorí len tak ľahko nezabudnú. Počasie, ktoré bolo 

neoddeliteľnou súčasťou celého pobytu, nám naozaj prialo. V piatok všetci 

zúčastnení vystúpili so svojimi prezentáciami na tému projektu – Energie.  

     Vrcholom a zlatou bodkou programu bol rozlúčkový večierok v našej novej 

jedálni, kde prijali pozvanie aj takmer všetci rodičia, u ktorých zahraniční študenti 

hosťovali. Týmto by sme im ešte raz  chceli poďakovať za všetku ochotu a snahu, 

ktorú vynaloţili počas tohoto týţdňa, aby sa kaţdé z hosťujúcich detí cítilo ako 

doma, čo nebola vţdy jednoduchá úloha. 

      Po oficiálnom ukončení stretnutia a večeri sa všetci výborne bavili do neskorých 

hodín. Ráno ťaţké lúčenie pri autobusoch a plačlivú náladu umocňoval dokonca aj 

dáţď. Všetci študenti veľmi ťaţko niesli to, ţe projekt končí a uţ teraz mnohí z nich 

majú dohodnuté spoločné stretnutia cez prázdniny, či uţ vo Fínsku, alebo 

v Maďarsku. A ţe sú všetci spoločne na internete a píšu si kaţdý deň je pre nás, 

organizátorov, veľkou odmenou a zadosťučinením. 

      Zdá sa aţ neuveriteľné, ţe ľudia z takých odlišných krajín a kultúr, ako sú 

Turecko, Fínsko, Maďarsko a Slovensko, sa tak zblíţia, ako sa zblíţili naši študenti 

a učitelia počas tohoto jedného týţdňa. Sme naozaj spokojní a to nie len preto, lebo 

nás spojila rovnaká projektová téma, ale aj spoločné záţitky z tohto – ako niektorí 

z nich píšu – najkrajšieho týţdňa v ich ţivote.  

         

                                                                          Za projektový tím  Mgr. Elena Salibová 
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  Fíni na návšteve Bratislavy 

 

  A tu na vrchole Chopku 

 

   Rozlúčkový piatkový večer 
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ŠPORT 
Majstrovstvá Slovenska vo volejbale -  Spišská Nová Ves 

Volejbalisti Gymnázia Myjava obsadili 5.miesto na Majstrovstvách SR stredných škôl v 

Spišskej Novej Vsi v dňoch 11.-12.5. 2010. Po víťazstve v krajskom kole cestovali 

študenti gymnázia Myjava v zloţení J.Jurča, T. Potúček, M. Durec, M. Kabát, P. 

Blaho, L. Baranovič, M. Vydarený, O. Škopek, A. Hucovič a p.profesor P. Šurek do 

Spišskej Novej Vsi, kde sa stretli víťazi jednotlivých krajov. Po víťazstvách s 

Gymnáziom Galanta 2:0,  so SPŠ dopravnou  Zvolen 2:0 a prehrách so SOŠ technickou 

Humenné 0:2 a Športovým gymnáziom Nitra 1:2 obsadili pekné 5.miesto.  

Svojou hrou ukázali, čo sa v nich skrýva a ţe naše gymnázium má naozaj dobrých 

hráčov. Ale čo si o tom myslia oni? Na názor som sa spýtal jedného z nich -  Patrika 

Blaha. 

Paťo, aký máš pocit z vášho výkonu? 

Výkon nebol dobrý. Mohli sme určite 

zahrať lepšie. Na Majstrovstvách SR 

nebol náš tím dostatočne zohratý, čo sa 

potom prejavilo v hre. Mali sme však aj 

ťaţkú skupinu, kde boli lepšie tímy. 

Kto vám robil najväčšie problémy? 

V skupine to boli  Humenné a Nitra. Ak 

by sa nám podarilo Nitru poraziť, tak by 

sme postúpili. 

A čo ty, si spokojný s vlastnou hrou? 

Nie. (úsmev) 

Bol si nervózny, keď si hral? 

Bolo to iné ako v lige. Nebola tu taká 

dobrá organizácia, ale nebol som 

nervózny. 

Myslíš, ţe sa vám aj budúci rok podarí 

postúpiť na Majstrovstvá SR? 

Šanca je vţdy, záleţí však, či sa 

Športové gymnázium Trenčín zúčastní 

krajského kola. Ale myslím, ţe aj tak 

sme na tom dobre, pretoţe nie vţdy sa 

na jednej škole stretne toľko dobrých 

 

 

 

volejbalistov. 

V čom by ste sa podľa teba mohli mohli 

zlepšiť do budúceho roku? 

Budúci rok to bude iste ťaţšie. Odíde 

nám pár hráčov a tých bude len ťaţko 

nahradiť. Avšak nasledujúcu sezónu 

musíme odstrániť chyby, nepodceniť 

súpera a dávať si pozor aj na slabšie 

tímy.   

Ďakujem za rozhovor a prajem veľa 

volejbalových úspechov. (Lukáš) 

Brezovské atletické hry – 12. mája 

2010 – predstavujeme vám naše 

druţstvo atlétov, z ktorých sa najviac 

darilo Jozefovi Lišaníkovi (v dolnom 

rade vpravo s medailou a diplomom) 
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Keby 
                                           Keby som chodil po svete, 

nestretol by som také dievča nikde, 

pretoţe lepšie sa uţ viac nenájde, 

ako na tomto jedinom mieste. 

 

Keby som mal niekedy takú smolu 

a padal by som tvárou dolu, 

ty podala by si mi svoju ruku, 

aj na veľmi veľkú diaľku. 

 

Keby som bol niekedy smutný, 

stačil by mi tvoj pohľad jediný, 

ktorý by mi dodal dosť sily, 

aby som prekonal všetky problémy. 

 

Keby sa to len tak dalo, 

aj srdce by ti povedalo, 

ţe kaţdé moje jedno oko, 

za tebou celú noc preplakalo.  

 

Keby sme navţdy šťastní boli 

a radovať sa spolu mohli, 

moje oči by viac nesmútili, 

a ruky ťa uţ nikdy nepustili.  

 

 

Keby mal kaţdý svojho anjela, 

bola by to práve láska tvoja, 

ktorá by ma chránila, 

             ak by si so mnou  práve nebola. (Lukáš) 
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- Joţko, prečo si ockovi nakreslil zelené 

vlasy?  

- Lebo nemám plešatú farbičku. 

 

Spytuje sa otec svojho trinásťročného syna:  

- Preberáte uţ v škole sexuálnu výchovu?  

- Nie ocko, ale čo chceš vedieť? 

 

Joţko dá svojej mamičke cukrík. Po chvíľke 

sa jej pýta:  

- Mami, chutil ti ten cukrík?  

- Áno Joţko.  

- No vidíš a náš Dunčo ho vypľul. 

 

 Učiteľka v škole hovorí ţiakom:  

- Utvorte vetu so slovom Yeti.  

Marienka:  

- Yeti je veľký sneţný muţ.  

Janko:  

- Yeti ţije v horách.  

Móric:  

- Yeti zima? 

 

Pýta sa učiteľ v triede školy technického 

zamerania:  

- Ţiaci, ako by ste pomocou vody vyrobili svetlo?  

Kdesi vzadu sa ozve:  

- A čo tak umyť okná? 
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 Viete, ţe...? 

 
...29. apríla navštívili našu školu dve bývalé študentky z USA a Kanady? MUDr. Iveta 

Boyanchek (Viskupová), dnes ţijúca v Chicagu a jej sestra Ing. Anna Valúch, ktorej 

domovom sa stalo Toronto. Vďaka nim sa uskutočnila beseda o zdravotníckom systéme 

v oboch krajinách, nakoľko obidve pracujú v tejto oblasti - Iveta ako psychiatrička a 

Anna v systéme štátneho zdravotníctva Kanady. Študenti 4. ročníka a oktávy tak mali 

moţnosť rozšíriť si svoje vedomosti z niektorých maturitných otázok z anglického jazyka 

oveľa zaujímavejšou formou ako štúdiom z učebnice. 

 

 

 

...naši študenti boli úspešní na Modelovom európskom parlamente? 

 

V dňoch 16. – 17. júna sa zúčastnili študenti našej školy Jakub Valihora, Kristián 

Hanus, Kristián Matušík, Juraj Eľko a Samuel Pecka na súťaţi Regionálne 

zasadnutie Modelového európskeho parlamentu v Trenčíne. Z pribliţne 70 zúčastnených 

študentov mohlo 5 postúpiť do celoslovenského kola v Bratislave. Sme radi, ţe postup sa 

podaril aj študentovi našej školy Jurajovi Eľkovi, ktorý sa  okrem účasti na 

celoslovenskom kole súťaţe stáva aj prezidentom jedného z parlamentných výborov 

Modelového európskeho parlamentu v budúcom školskom roku. Blahoţeláme 
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